

A költő tiszteletére rendezett emlékév programjai Szekszárdon és Szegeden is zajlanak még javában

Baka István nevét kapta a 101-es terem

SZEKSZÁRD Magyar irodalom szaktanterem lesz a 101-es, és Baka István nevét viseli szerda délután óta. Ennek a helyiségnek a levegőjét szívta a költő négy éven keresztül. A szekszárdi Garay János Gimnáziumban nemcsak termet, de emléktáblát is avattak egyúttal, ez utóbbit Tövisháti András készítette. A terem szaktanteremmé válását Baka István családja és a város is támogatta.

Heilmann Józsefné igazgató örömmel számolt be arról, hogy tárlót szereztek, amibe nemcsak könyvek kerülnek, de a szekszárdi költő írógépe is, ezen felül pedig projektort, vásznat vásárolhattak. A terem posztereit Elblinger Ferenc tanár készítette. A fotókon,



Fotó: Mártonfalvi Dénes

Heilmann Józsefné igazgató egy diákkal Baka István tegnap felavatott emléktáblája előtt a Garay-gimnáziumban

melyekből aztán 12 kasírozott kép lett, Baka versek láthatók.

A szerda délutáni avató, akár csak a Baka iskolások egy nappal korábbi rendhagyó megemlékezése az iskolában és koszorúzása a temetőben a Baka István emlékév része. A rendezvény sorozat részeként előadásokat hallhattak az érdeklődők, és Baka Istvánt posztumusz díszpolgárrá avatták. De nemcsak Szekszárdon, Szegeden is zajlanak programok 2015-ben. Az emlékév apropóját az adja, hogy idén húsz esztendeje, hogy Baka István meghalt. Az év végéig több neves előadó is megfordul nálunk, akikkel együtt emlékezhetünk Szekszárd neves szülőltérére. **B. K.**

Ki volt Baka?

Baka István (Szekszárd, 1948. július 25. – Szeged, 1995. szeptember 20.) a költői képalkotás és a szerepjáték-költészet megújítója, író, műfordító, szerkesztő. 1966-ban érettségizett a Garay-gimnáziumban, majd 1972-ben a JATE magyar-országi szakán kapott tanári oklevelet. Utolsó egyetemi tanévét Leningrádban töltötte, ahol meghatározó élményeket szerzett. Két évnyi szekszárdi tanári munka után, 1974-ben került vissza Szegedre, ahol a Kincskereső főszerkesztő-helyettese lett, ahol szobája Szeged fontos szellemi műhelye volt.